

# 德惠：全面优化营商环境 构建“亲”“清”政商关系

□ 赵猛佳

新型政商关系，唯“亲”唯“清”。年初以来，德惠市聚焦市场主体需求，着力在简化审批事项、提高办事效率、增强创新活力上下功夫，着力提供“优质、高效、便民”的服务，全面优化营商环境。深化“放管服”改革，化解堵点痛点，打造投资兴业“洼地”。

企业的环保负担，使项目快速完工并投产。正在建设中的10万吨生物有机肥厂，除了主厂区，需要建设十几个粪污收集池，靠企业自己推动难度很大。为此，市长亲自调度，各乡镇“一把手”亲自督战，全力配合、积极协调当地群众，现在粪污收集池已经在建设当中。”德翔农业总裁李强为德惠市政府为企业服务点赞。

在德惠市政务(公共)服务中心和办事大厅大力推行帮办式服务，打造电子化、便利化、清单化的市场准入环境，推进企业注册登记全程电子化，真正实现了足不出户即可完成企业开办全流程，大大降低了企业开办时

间成本。“清”，光明正大帮助企业搞经营。德惠市聚焦企业发展需求，深入开展“专班抓项目”“万人助万企”行动，选派400名助企干部对口服务200户企业，深入基层、深入企业、深入工地，破解企业发展难题。建立销号机制，对企业反映的问题实行建立台账、跟踪督办、销号管理、专人回访制度，确保企业问题“件件有回音、事事有着落”。聘请软环境监督员，及时收集梳理、分析研判存在的短板弱项，持续进行整改完善，让“办事不求人”成为新常态。

“信用赋能”服务企业全周期发展。信用体系建设是健全市场经济的基石，也是转变政府职能的基础，今年，德惠市着重加强“诚信德惠”建设，通过开展“政银企”对接、推广“信易贷”平台应用、帮助企业进行信用修复等工作，推动信用服务实体经济质效，充分释放诚信力量。截至目前，指导域内69户小微企业入驻“信易贷”平台，实现“信易贷”规模369万元；指导企业申请完成信用修复20余次。佳龙农业负责人李佳澄说，政府帮助我们申报了省级生猪产业园，享受政策红利，推动企业不断向规模化、现代化、生态化高质量发展，不仅有效带动当地部分农民增收致富，同时促进了全市畜牧业稳步发展。



日前，图们市新华街道举办了“红歌颂党恩，奋进新征程”庆祝建党100周年暨慰问老党员文艺演出。图为演员在表演诗朗诵《旗帜颂》。 记者 侯春强/摄

## 道字乡高标准打造乡村生态环境

泡、沿渠生态保护绿化带。全力推进草原生态修复和草种繁育工作建设，高标准完成绿化造林指标任务。

保护绿色资源。该乡坚持源头防治、乡村一体、奖惩并举，强化大气、水、土壤污染防治，全面落实秸秆禁烧工作、全面落实“河长制”，开展“四乱”专项行动，加大非正规垃圾点督查整治力度，加强固体废物弃物和垃圾处置，加大《环境保护法》的宣传，全力解决好突出环境问题。保护好域内每一条河流、每一块湿地，让天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。

近日，龙井市开山屯边境派出所民警走进辖区，开展边境政策法规宣传活动。民警通过发放宣传品和宣传单、讲解法律法规等形式，增强辖区群众守法意识，成效显著。 薛景枫/摄

打造绿色资源。该乡做实“生态+农业”，着力打造在字村“捺钵文化”品牌，培育集采摘、观光、体验等新业态，实现农业“接二连三”。做好“生态+旅游”，着力打造“渔光互补”品牌，通过阳光电源企业进行土壤修复、种植植被，加快推进“渔业+旅游+光伏”复合发展的进程，推进旅游业创新发展。做强“生态+企业”，走“低碳、环保、效益”之路，大力发展引进新能源、农产品加工等企业，培育发展新动能。

目前，镇赉县水稻插秧基本完成。镇赉县水稻种植面积连年保持在145万亩，成为我省水稻第一大县。镇赉县将水稻确立为县域突破的优势产业，正在努力打造“镇赉大米”这一地标品牌，由水稻大县向水稻强县迈进。

镇赉县地处北纬45度线，属中温带大陆性季风气候，冬夏长，春秋短，昼夜温差大，为水稻提供了最佳的生长环境。2892小时的充足日照，2800度以上的有效积温，180天的黄

金生长周期，让每一粒稻米都吸收了足够养分。目前，全县有15万亩水田获得“全国绿色食品标准化(水稻)原料基地”认证，在此基础上，农业新型主体、水稻种植户不断优化种植环境，优化水稻品种，实现水稻量与质的全面跨越。2017年，“镇赉大米”地理标志证明商标获国家工商总局通过，成为地标品牌。

优越的自然环境，庞大的产业规模，着眼于农业供给侧结构性改革的现实，如何让“种得好”变成“卖得好”，实施品牌战略已势在必行。镇赉县开始实施打品牌、打健康牌。以绿色食品(水稻)原料基地建设为切入点，在原有绿色食品(水稻)原料基地的基础上，增加“三品”水稻数量，从源头上抓好水稻

本报讯 王伟报道 为推动新一届村“两委”班子成员尽快进入角色，团结带领党员群众积极投身乡村实践，辉南县坚持做到“三到位”，扎实开展村干部大走访活动，走访群众近3.4万户、6.7万余人。

“走”到位，进村入户察民情。全县各乡镇、街道迅速部署落实，第一时间召开三级干部大会，专题研究部署村干部大走访活动。130余名乡镇、街道领导班子成员率先深入村屯，800余名村干部全员参与，深入群众家中、田间地头点对点了解情况，摸清基本村情，掌握一手资料。除了召开座谈会群访、走村串户拜访、田间地头随访，还利用广播、微信、电话等方式进行“网”访。活动开展以来，共召开座谈会285次，走访群众近3.4万户、6.7万余人，开展电话、微信访谈近8000人次，真正做到家家户户全覆盖。

“问”到位，虚心请教问民计。将村干部大走访与党史学习教育中“我为群众办实事”、扶贫领域问题排查等工作相结合，坚持“群众是基层最好的老师”理念，问计于民，虚心向群众请教问题，广泛听取民意。在走访过程中，现场征集群众意见和建议，群众踊跃献言、各抒己见，村干部及时收集群众的意见建议，并结合“我为群众办实事”活动，及时解决群众提出的急难愁盼问题，全县各村党组织共征求意见建议2600余条。

“做”到位，亲力亲为解民难。建立大走访活动台账，对活动进行全程记录，及时发现、总结问题、解决问题，通过耐心细致的政策讲解、细心周到的便民服务，真正达到解民忧、顺民意、体民情、得民心的活动效果。活动开展以来，共排查解决群众困难问题510个、办理民生实事809件、化解矛盾纠纷314件、谋划产业项目109个、制定发展规划101个，通过扎实举措进一步拉近干群关系，增强党组织的凝聚力和号召力。

## 辉南：村干部走访坚持“三到位”

## “百里景观带”美化乡村环境

本报讯 初雪松报道 连日来，公主岭市双城堡镇持续推进党史学习教育走深走实，结合发展实际，组织特色志愿服务队积极开展“我为群众办实事”实践活动，把解决民之所忧、民之所盼作为帮助群众办实事、解难题的标准，推进新时代文明实践工作再上新台阶。

为推进农村人居环境持续改善，双城堡镇建立镇村两级志愿服务队，定期组织志愿者对村容村貌及沿线绿化景观进行养护维护，着力打造“百里景观带”，让乡村环境更加美丽。该镇“百里景观带”建设涉及全镇37个村、近200个村组。村民负责自家门前卫生“三包”，村里负责公路沿线绿化景观规划维护和绿化苗木购买、栽植、管护，镇里负责基础设施配套。说起美丽乡村建设，村民高世金说：“双城堡这几年变化挺大，路全都修上了，花都种上了，每天出来看着这美景，心里舒坦。”

据镇里有关负责人介绍，结合党史学习教育，镇机关干部团队每月开展一次活动，同基层志愿者一道清运垃圾、植树造林、栽花种草。今年，全镇共美化村屯道路120公里，道路两侧全部种花，居民区主路两侧栽植各类果树和风景树4万余株，做到春有花、夏有荫、秋有果、冬有青。“百里景观带”工程启动以来，深受全镇群众的欢迎，大家纷纷行动起来，加入到志愿服务队伍中。

的质和量。围绕“三品”水稻联合打造高端产品，推出了“镇赉大米”——有机米、“镇赉大米”——鸭田米、“镇赉大米”——蟹田米等不同系列。并在现有种植品种中，从良种抓起，依据本地气候环境

引进、筛选，确定吉粳816、稻花香等品质优、口感好的优良品种，扩大种植面积。同时，与省农科院、吉林农大和国家粮研中心合作，聘请专家培育适宜当地的优质水稻品种，为全县优质稻种提供后续力量。(镇宣)

## 镇赉由水稻大县向水稻强县迈进

## 党员服务队 贴心助农

本报讯 郭秉松报道 “农村的生产生活离不开安全充足的电力做保障，供电部门同志的贴心服务可是帮了我们大忙！”松原市宁江区新城乡小后屯村村民王强的感激之情溢于言表。入夏以来，松原市宁江区供电公司针对农业生产、建房用电负荷较大这一实际，开展“安全用电隐患排查”行动，组织共产党员服务队深入辖区，对配电台区、线路等供电设施进行排查，重点检查农村建房施工、修路等临时用电情况，纠正各种不安全用电和违章用电行为，及时消除隐患。他们还深入村民家中，讲解用电常识，查看用电情况。同时，加快农配网升级改造工程项目进度，提升农网运行水平和供电安全可靠，确保农村居民生产生活用电安全可靠。

## 靖宇县人社局 落实小额贷款惠民政策

为进一步落实就业政策，推动解决创业就业难的问题，靖宇县人社局积极推进就业服务民生工程，落实小额贷款惠民政策，全力扶持群众就业创业。近年来，该局小额担保中心不断创新工作方法优化流程，通过扩大宣传、简化流程、降低反担保门槛等方式，千方百计为自主创业人员办实事、办好事，在创业资金方面给予大力的支持。(董刚)



声明  
梅河口市兴华镇百事顺蛋糕店《食品经营许可证》副本丢失，社会信用代码：2205811979\*\*\*\*1475，法人：张雷，经营场所：吉林省梅河口市兴华乡兴华村，经营项目：预包装食品(不含冷藏冷冻食品)销售，糕点类食品销售，许可证编号：JY22205810007948，发证日期：2016年7月1日，有效期至2021年6月30日，声明作废。

遗失声明  
房屋所有权人四平市孤家子粮库，房屋坐落在四平辽河农垦管理区东文明街九委二组。权利人四平市孤家子粮库因保管不善，将以下房屋所有权证遗失，根据《不动产登记条例》第二十二条规定申请补办，现声明如下《房屋所有权证》作废：

- (1) 四辽房权证管区字2008121814号，房屋编号(产籍号)：20-9/6-8，房屋建筑面积26.08平方米，用途门卫房，结构砖平。
- (2) 四辽房权证管区字2008121815号，房屋编号(产籍号)：20-10/6-8，房屋建筑面积1085.40平方米，用途仓库，结构砖木(瓦)。
- (3) 四辽房权证管区字2008121816号，房屋编号(产籍号)：20-11/6-8，房屋建筑面积842.40平方米，用途仓库，结构砖木。
- (4) 四辽房权证管区字2008121819号，房屋编号(产籍号)：20-14/6-8，房屋建筑面积518.86平方米，用途工业用房，结构混合楼。
- (5) 四辽房权证管区字2008121820号，房屋编号(产籍号)：20-15/6-8，房屋建筑面积240.00平方米，用途车间上料仓库，结构砖木。
- (6) 四辽房权证管区字2008121822号，房屋编号(产籍号)：20-17/6-8，房屋建筑面积541.54平方米，用途仓库，结构砖木。

根据申请人申请，自本声明发布之日起15个工作日无异议的，将予以补办。(注：房屋已灭失的不予补办)

梨树县不动产登记中心  
2021年6月4日  
注销公告

房屋所有权人四平市孤家子粮库，房屋坐落在四平辽河农垦管理区东文明街九委二组。房屋所有权证号分别为：

- (1) 四辽房权证管区字2008121807号，房屋编号(产籍号)20-2/6-8，房屋建筑面积78.45平方米，用途器材库，结构砖瓦木。
- (2) 四辽房权证管区字2008121808号，房屋编号(产籍号)20-3/6-8，房屋建筑面积87.5平方米，用途电井房，结构砖混平台。
- (3) 四辽房权证管区字2008121809号，房屋编号(产籍号)20-4/6-8，房屋建筑面积328.68平方米，用途器材仓库，结构砖木瓦。
- (4) 四辽房权证管区字20081210号，房屋编号(产籍号)20-5/6-8，房屋建筑面积535.68平方米，用途仓库，结构砖木瓦。
- (5) 四辽房权证管区字20081218011号，房屋编号(产籍号)20-6/6-8，房屋建筑面积1101.60平方米，用途仓库，结构砖木瓦。
- (6) 四辽房权证管区字2008121806号，房屋编号(产籍号)20-1/6-8，房屋建筑面积212.10平方米，用途器材仓库，结构砖木瓦。

以上房屋现已拆除。现房屋所有权人中央储备粮四平直属库有限公司孤家子分公司(原四平市孤家子粮库)申请办理该《房屋所有权证》注销登记。根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记条例实施细则》的规定面向向社会公告，如有异议，请在公告之日起十五个工作日内以书面形式提出异议，逾期无异议或异议不成立的，我中心将为其办理该《房屋所有权证》的注销登记。特此公告

梨树县不动产登记中心  
2021年6月4日